(((TOEFL ITP®TEST 5 月学内試験案内!!)))

英語圏への留学のための語学力を測定する試験 TOEFL®の団体向けテスト TOEFL ITP®TEST 5月実施の申込日程をご案内します!

【5月試験】 ●試験日時:5月 14日(土)@横浜キャンパス 13時~

●申込期間:4月22日(金)~5月6日(金)

*2022年3月の試験を受験した方は申し込みできません。

*定員80名。お早目にお申込みください。

学内実施



TOEFL ITP®TEST

年間スケジュール

TOEFL®テストは、英語を母語としない人々の英語力を測定するために開発された国際基準の英語運用能力テストです。 TOEFL ITP®テストは、TOEFLの団体向けテストプログラムで、留学を考えている(派遣交換留学を含む)、自分の英語 力を世界基準で知りたい方にお勧めです。

※「TOEFL ITP」はEDUCATIONAL TESTING SERVICE(ETS)の登録商標です。

2022年度 学内試験実施日程

典集用	試験実施日	申込受付および受験料振込期間 ※申込時に受験料の振込書のアップロードが必要です。	# *	スコアカード 発送予定日
	横浜キャンパス		※今後変更がある場合、 ガイダンス等で案内します。	
5月	5月14日(土) *2522年3月松前との参照不可	4月22日(金)~ 5月6日(金)		5月下旬

◆今後の新型コロナウイルス感染症の状況によっては受験日等変更の可能性があります。ご注意下さい。 ◆募集定員になり次第締切ります。

【対 象 者】神奈川大学在学生(他一般の方の受付けは行っておりません)

[申 込 先]Web St@tionにて確認

【受験料】3,900円

[支払い方法]大学指定口座へ振込(振込手数料受験者負担)

※受験料は振込となります。振込及び申込方法は、こちらのQRコードからご確認ください。→→ ※派遣交換管学の出願書類としてスコアの利用可能(派遣先によっては該当しない場合あり)

問合せ:国際センター(kokusai-kutoefl@kanagawa-u.ac.jp)



★詳細は WeB St@tion でチェック!!

【問合せ】

国際センター 語学研修担当 <u>kokusai-kutoefl@kanagawa-u.ac.jp</u> ※問合せはメールにてお願いいたします。